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BESZÁMOLÓ NAGYSZÉKELY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

2024. ÁPRILIS 16-ÁN MEGTARTOTT ÜLÉSÉN ELHANGZOTTAKRÓL 
Az ülésen jelen voltak: Klubecz Istvánné polgármester, Bori Tamás Gábor alpolgármester, Hargita Péter 

Árpádné képviselő, Horváth Irén képviselő, Dr. Ránky Mercédesz Ilona képviselő, Takács Erzsébet jegyző, 

valamint egy fő nagyszékelyi lakos. 

Első napirendi pontban Klubecz Istvánné polgármester tájékoztatta a képviselőket a lejárt határidejű 

képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a márciusi ülés óta a képviselő-testület hatáskörében 

tett polgármesteri intézkedésekről. 

A második napirendi pontban a DRV Zrt. tájékoztatója hangzott volna el. A testület a májusi ülésre 

napolta a beszámolót, mivel Pelcz Róbert üzemvezető nem tudott megjelenni. 

Harmadik (egyebek) napirendi pontban a Pincehelyi Asztalitenisz és Tömegsport Egyesület támogatási 

kérelmét tárgyalták meg a képviselők. Nagyszékelyből nyolc gyermek jár heti rendszerességgel pingpongozni 

Pincehelyre. A képviselő-testület úgy döntött, hogy 50.000 Ft-tal támogatja az egyesületet. 

A vis maior pályázattal kapcsolatos írásbeli előterjesztés szerint a Damjanich utcai útlezárás az út alatt 

húzódó régi pince bemosódása és beomlása miatt vált szükségessé. A további bemosódás elkerülése végett 

injektálásos módszerrel stabilizálnák az omlás helyét a pince terepszint alatt öt méterrel található alsó síkjától 

a  terepszint alatti másfél méterig. A képviselők ezzel kapcsolatos kérdéseire Laufer Imre műszaki ellenőr 

adott válaszokat telefonon. Az injektálást a közművek jelenléte és a lakóház közelsége teszi szükségessé, 

mivel ezek miatt nincs lehetőség a pince teljes feltárására és a talaj réteges visszatöltésére és tömörítésére. 

A pincemunkáknál rengeteg bizonytalanság van, például a felhasználandó injektáló anyag mennyisége is 

kérdéses. Kiffer Imre kivitelező szintén telefonon tájékoztatta a képviselőket arról, hogy legkorábban 

júniusban tudják megkezdeni az injektálási munkálatokat. A munka ideális esetben néhány napot vesz 

igénybe, melyből az injektáló csövek elkészítése a legidőigényesebb. A képviselő-testület végül elnapolta a 

vis maior pályázattal kapcsolatos döntést. 

Negyedik napirendi pontban, zárt ülésen a települési támogatási kérelmek elbírálása történt. 

BESZÁMOLÓ NAGYSZÉKELY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

2024. ÁPRILIS 30-ÁN MEGTARTOTT RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉN ELHANGZOTTAKRÓL 
Az ülésen jelen voltak: Klubecz Istvánné polgármester, Bori Tamás Gábor alpolgármester, Hargita Péter 

Árpádné képviselő, Horváth Irén képviselő, Dr. Ránky Mercédesz Ilona képviselő és Takács Erzsébet jegyző. 

Az ülés egyetlen napirendi pontjának témája a Nagyszékely, Damjanich utca 5. szám előtti pince 

injektálásos stabilizálását elvégző kivitelező kiválasztása volt. Az injektálásra három cégtől érkezett árajánlat, 

melyek közül a legkedvezőbbet a pécsi „NK” Építő Kft. adta, 2.670.000 Ft összegben. A képviselő-testület az 

„NK” Építő Kft.-t bízta meg a kivitelezéssel. forrás: jegyzőkönyv 

VÁLASZTÁSI INFORMÁCIÓK  
Az ötévente tartandó európai parlamenti választásokra 2024-ben hazánkban június 9-én kerül sor. Arról, hogy 

ki képviselje Magyarországot az Európai Parlamentben, országos pártlistára szavazunk, azaz minden 

településen ugyanaz a szavazólap lesz, amelyen minden választópolgár egyetlen listára szavazhat. 

Mandátumot csak az érvényes szavazatok minimum 5%-át megszerző lista kaphat. Az egyes listákról a 

jelöltek a pártok által eredetileg bejelentett sorrendben juthatnak mandátumhoz. Magyarországról összesen 21 

képviselő juthat majd be a 720 képviselőt számláló Európai Parlamentbe.  

Az önkormányzati választáson a polgármestereket és a helyi képviselő-testület tagjait választjuk meg. Nem 

megyei jogú településeken a vármegyei önkormányzat tagjait is megválasztjuk. A települési önkormányzatok 

mellett minden vármegyében területi, vagy más néven vármegyei önkormányzatok is működnek, amelyek 

elsősorban több települést átfogó koordinációs, területfejlesztési és vidékfejlesztési feladatokat látnak el. 

A vármegyei közgyűlés választásakor az egész vármegye egyetlen választókerületet alkot, ahol nem egyéni 

jelöltekre szavazunk, hanem egy párt vagy egyesület listájára. 



Szavazni június 9-én 6 órától 19 óráig lehet (Nagyszékelyben a polgármesteri hivatal tanácstermében – 

Táncsics M. utca 11.). Az érvényes szavazáshoz a választópolgárnak igazolnia kell személyazonosságát 

(érvényes személyazonosító igazolvánnyal, útlevéllel vagy vezetői engedéllyel), valamint a lakcímét vagy 

személyi azonosítóját (lakcímkártyával). 

A polgármesterjelöltekről szóló szavazólapon mindenki egy jelöltre szavazhat. A jelöltek közül a legtöbb 

szavazatot kapó lesz a polgármester, függetlenül attól, hányan mentek el voksolni.  

A Nagyszékelyi Hírmondó ezen oldalán a polgármesterjelölteknek adtunk lehetőséget a bemutatkozásra. 

A jelöltek egy 800 karakterből álló bemutatkozás írására kaptak felkérést. 

Dr. Ránky Mercédesz – Tisztelt Nagyszékelyiek!  

Közel öt éve vezetői és jogi szaktudásommal segítem az önkormányzat 

munkáját és a hozzám forduló nagyszékelyi családokat. Ez idő alatt minden 

megjelenő pályázaton elindultunk, és amin nyertünk, azt megvalósítottunk. 

A megkezdett munka folytatásaként polgármesteri programom röviden: 

 Átlátható önkormányzati működés, folyamatos párbeszéd az 

önkormányzat új és saját közösségi oldalán. 

 A lakosokkal közösen megtervezett településfejlesztés, vízgazdálkodás, 

testvértelepülési megállapodások. 

 Szervezett településüzemeltetés, szolgáltató önkormányzat. 

 Optimalizált gazdálkodás az önkormányzati vagyonnal, lehetőség a 

lakossági használatra. 

 Közmunkaprogramban dolgozók bérkiegészítése, munkahelyteremtés. 

 Támogató együttműködés a helyi civil szervezetekkel, vállalkozókkal és 

a vadászatra jogosultakkal. 

 Környezetvédelem, épített és kulturális örökségünk, természetes értékeink megőrzése.  

A fentiek megvalósításához mindenkire szükség van, akinek fontos Nagyszékely jövője! 

Kérem, tiszteljenek meg bizalmukkal, és szavazzanak rám! 

Kedves Nagyszékelyi Barátaim! 

Sodró István vagyok, három felnőtt és egy kiskorú gyermek édesapja. 

Szüleim pilisvörösvári svábok. Középiskolai tanulmányaimat Sopronban 

folytattam, erdésztechnikus a végzettségem. A rendszerváltás után 25 évet 

egyéni vállalkozóként, zöldség-gyümölcs kereskedelemben dolgoztam. 

Nagyszékely a gyermekkorom falujának idilljét jeleníti meg nekem. Öt 

esztendeje élek itt Köztetek, s rendkívül jól érzem Veletek magam. 57 éves 

vagyok, érzek magamban annyi erőt, tapasztalatot, elkötelezettséget a falu 

és lakói felé, Felétek, hogy segítségetekkel és közreműködésetekkel 

Nagyszékelyből rövid idő alatt egy jó értelemben vett BEZZEG falut 

hozzunk létre. 800 karakterbe sajnos nem fér több információ. Mindenkit 

szeretettel várok folyó év május 29-én 18:00 órától a nagyszékelyi 

művelődési házban a Két Torony Nagyszékelyi Faluegylet választási 

fórumán. 

Várkonyi Zoltán – Felmenőim az 1720-as évek elején érkeztek 

Nagyszékelybe, családom több tagja és jómagam jelenleg is itt élünk. 2002-

től kezdődően három cikluson keresztül töltöttem be a polgármesteri 

tisztséget. Helyi lakosként jól ismerem a falu problémáit, melyekre 

megválasztásom esetén igyekszem majd a képviselő-testülettel együtt 

megoldásokat és forrást találni. Egyik legfontosabbnak tartom a vízelvezető 

rendszer működésének hosszú távú megoldását, rendszeres tisztítását, 

karbantartását, útjaink, közterületeink, épületeink állagának megóvását, 

javítását. Jelenlegi munkámból és közéleti múltamból adódó tapasztalataim 

és kapcsolatrendszerem sokat tudna segíteni falunk jövőbeli céljainak 

elérésében. Szeretném támogatni az összefogást, és azon fogok igyekezni, 

hogy közös hangot találjunk egymással ebben a sokfelől érkezett, sokszínű 

közösségben. 



100 és 1000 fő közötti lakosságszámú településen – 

így Nagyszékelyben is – 4 önkormányzati képviselőt 

választunk. Érvényes szavazáshoz tehát minimum egy, 

maximum négy jelöltre szavazhatunk. Amennyiben 

kettő jelölt ugyanannyi szavazatot kap, sorsolással dől 

el, melyikük lesz a képviselő. Nagyszékelyben 2024-

ben nyolc egyéni listás jelölt indul képviselői posztért. 

Közülük hét bemutatkozás olvasható az alábbiakban. A 

nyolcadik, Sodró István, az előző oldalon fogalmazta 

meg gondolatait. 

Bori Tamás – 1993 tavaszán 

jártunk először Nagyszékelyben. 

Megragadott bennünket ez a 

csodálatos falu és környezete. 

2001 óta lakunk itt. 

Gyermekeink itt nőttek fel, itt 

jártak óvodába, iskolába; velük 

együtt mi is Nagyszékelyt tartjuk 

otthonunknak. Hálával tartozunk 

Nagyszékelynek, a nagyszékelyieknek azért, hogy 

befogadtak. Az elmúlt 18 évhez hasonlóan továbbra is 

ennek a sokféleségében értékes közösségnek a javára 

szeretnék munkálkodni a testületben. 

Csáki Csilla Enikő – Erdélyben születtem 1974-

ben. 1999-ben a BBTE filozófia szakán, 2003-ban a 

SZFE színházrendező szakán szereztem diplomát. Idén 

felsőfokú végzettségű közművelődési szakember 

lettem. Jövőre lesz tíz éve, hogy 

Nagyszékelyben élek családommal. 

Aktív tagja vagyok a Két Torony 

Nagyszékelyi Faluegyletnek és a 

pajtaszínháznak. 2016-tól a Tolna 

megyei pajtaszínházi csapatokat 

állítom a Nemzeti Színház 

színpadára. 2023 szeptemberétől 

térségi koordinátorként dolgozom a 

Petőfi Kulturális Programban. Több környező 

településsel munkakapcsolatban állok. Szeretném 

tudásommal és kapcsolataimmal a falu javát szolgálni, 

hiszek az együttműködésben és a szeretetben. 

Donáth Benedek vagyok, 28 éves. Ide születtem, itt 

lakom, itt szeretek élni, itt találtam 

meg az elfogadó, családias, baráti 

légkört. Szívesen veszek részt 

aktívan közös ügyeink 

terelgetésében. Egy fiatalabb 

korcsoport megszólításával és 

bevonásával szeretném erősíteni 

hivatalunkat. Értékesnek tartom a 

közösségfejlesztésben, program-

szervezésben tevékenykedő helyi kezdeményezéseket. 

Az egymás mellett békében éldegélés rajongójaként és 

a csöndes kikapcsolódás kedvelőjeként egymás érveit 

meghallgatva kísérlem meg a legjobb tudásom szerint 

gyarapítani Nagyszékely érdemeit. 

Horváth Irén – 2002 júliusában költöztünk 

Nagyszékelybe. Egy évvel ezután kezdtem el tanítani a 

nagyszékelyi iskolában, és 

2006 óta gondozom a 

könyvtárat is. Két cikluson 

keresztül voltam képviselő. 

Eddig is és a jövőben is 

legfontosabb feladatomnak 

tartom, hogy a lehetőségekhez 

mérten igyekezzek előmozdítani azokat az ügyeket, 

amelyek segítik a faluközösséget egy olyan léptékű 

fejlődésben, ami mindenkinek a javát szolgálja.  

Üdvözlök minden kedves Nagyszékelyit! 

Kelemenné Bathó Brigitta vagyok. Itt születtem 

1977-ben, és azóta is itt élek a 

párommal és két lányommal.  

Családom mellett egyik fő 

elfoglaltságom a Vöröskereszt 

helyi szervezetének irányítása. 

Nagyszékelyt én egy kis 

ékszerdoboznak tartom, minden 

gonddal, bajjal együtt. Célom, 

hogy ezt próbáljuk megtartani, de 

közben fejlődjünk is. Nagy ígéreteket nem szeretnék 

tenni, mivel tudom, hogy a lehetőségek eléggé 

korlátozottak. Megválasztásom esetén olyan képviselő 

szeretnék lenni, akihez bátran fordulhatnak 

gondjaikkal a falu lakói. Főbb céljaim között az óvoda 

és az iskola megtartása szerepel a jelenlegi formájában. 

Kolozsi Csaba vagyok. Üdvözlöm az olvasókat. 

Nagyszékely igen egyedi hely. 

Szeretném segíteni az itt élő 

embereket, őrizni a természeti 

kincseket és az épített örökséget. 

Csiszolhatunk a falu profilján – 

a fiatalok jelenléte, a vállalkozási 

lehetőségek megteremtése és a 

kulturális élet ösztönzése 

érdekében. Családi kötődések 

révén kerültem a településre, itt cseperednek az 

unokáim. Egyre több kedves ismerősre teszek szert 

egy-egy tető javításánál, vagy amikor a kemencét 

fűtöm fel a faluközpontban. 

Tisztelt Választópolgárok! Papp Zsófia vagyok, 

kétgyermekes családanya, 31 éve itt élek a faluban. 

Vendéglátás, idegenforgalom, turizmus szakosított 

érettségivel, női szabó szakmával 

és függő biztosításközvetítői 

oklevéllel rendelkezem. Magamat 

egy segítőkész embernek tartom, s 

az a célom, hogy segítsem 

Nagyszékelyt és az itteni 

lakosokat. Szeretnék az a személy 

lenni, akihez bármikor, bármivel 

bizalommal fordulhatnak.



MEGHÍVÓ - VÁLASZTÁSI FÓRUM 2024 

Tisztelt Nagyszékelyiek! Hagyományainknak megfelelően a Két Torony 

Nagyszékelyi Faluegylet nevében tisztelettel meghívjuk Önöket a 2024-es 

önkormányzati választások helyi jelöltjeinek bemutatkozó estjére. 

Időpont: 2024. május 29., szerda, 18:00. Helyszín: Nagyszékelyi Művelődési Ház 

Az esemény célja: lehetőséget nyújtani a nagyszékelyi választópolgároknak a 

döntésüket elősegítő tájékozódásra, a helyi polgármesterjelöltek, egyéni listás jelöltek és 

terveik megismerésére. 

Az egyesület által felkért moderátor: Janurik Zoltán (Rákóczi utca 44.). Pintér Imre, elnök 

MEGHÍVÓ 

POLGÁRMESTERJELÖLTEK, EGYÉNI LISTÁS JELÖLTEK ÉS VÁLASZTÓPOLGÁROK RÉSZÉRE 
Az alábbiakban a Múzs-Art Színházi és Művészeti Műhely Közhasznú Egyesület nevében szeretnénk 

tisztelettel felkérni önöket egy fontos eseményen való részvételre. Az esemény célja, hogy lehetőséget adjon 

arra, hogy minden nagyszékelyi jelölt szervezett formában bemutassa elképzeléseit és terveit, valamint 

válaszoljon a helyi lakosság kérdéseire. Az esemény moderátora: Kátai István, a Múzs-Art Színházi és 

Művészeti Műhely Közhasznú Egyesület menedzsere. Az esemény háziasszonya: Tövispataki Beáta, a Múzs-

Art Színházi és Művészeti Műhely Közhasznú Egyesület alelnöke. A szervezésben segítséget nyújt az 

alakulóban lévő Nagyszékelyi Civil Kurázsi. Kávéval, süteménnyel kedveskedik a Nagyszékelyi Közösségi 

Cukrászda csapata. Meghívott vendég: Klubecz Istvánné polgármester és Hargita Péter Árpádné képviselő. 

Az esemény időtartama 2 óra.  

Az esemény időpontja: 2024. június 1., szombat, 18 óra.  

Helyszín: Művelődési Ház, 7085 Nagyszékely, Petőfi S. utca 14. 

HÁROM PROGRAM KÉT NAPBAN 
Május utolsó vasárnapja Magyarországon a gyermekeké. 

Ugyanezen a napon emlékezünk meg azokról a magyar katonákról 

és civilekről is, akik életüket áldozták Magyarországért. Még 

szerencse, hogy a gyermeknapot Nagyszékelyben szombaton 

szoktuk tartani, mert így csak a hősök napja csúszott egybe az 

ugyancsak május 26-án községünkbe érkező Magyar Állami Népi 

Együttes nagyszabású produkciójával. Íme egy-egy fotó a három 

programról. 

Az újságot kiadja Nagyszékely Község Önkormányzata • 7085 Nagyszékely, Táncsics u. 11. Tel.: 74/408-393 

Az újság interneten is elérhető a www.nagyszekely.hu honlapon. 

Az újság létrejöttét segítette: Arany Beáta Virág, Klubecz Istvánné és az önkormányzat dolgozói. 

Korrektúra: Bori Tamás 

A Nagyszékelyi Szépkorúak 

ezúton szeretnék megköszönni 

az áprilisi jótékonysági bálon 

részt vevők támogatását és a 

pártolók eredményes segítségét. 
 

http://www.nagyszekely.hu/

